

ПЕРСПЕКТИВЫ

КУРС НА ГРАЖДАНСКОЕ ЕДИНСТВО

Со 2 по 30 июня в РГПУ им. А.И. Герцена состоялись курсы повышения квалификации «Формы и методы укрепления гражданского единства в гармонизации межнациональных отношений в молодежной среде». Курсы проводятся при поддержке Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга.

В ходе открытия курсов слушателей приветствовал первый проректор Герценовского университета

Сергей Гончаров: «Сейчас как никогда важно тщательно проследить информационные потоки, особенно в работе с детьми. Тема гражданского единства по-прежнему остается актуальной, и это необходимо учесть в воспитании молодого поколения».

«Гражданское единство – важнейший фактор сильной страны. А педагоги как раз находятся на передовой за воспитание молодого поколения», – отметил начальник отдела социальных программ и взаимодействия с общественными объединениями Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Дмитрий Антипин.

На открытии с приветственным словом выступил главный специалист отдела социальных программ и взаимодействия с общественными объединениями Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Татьяна Гудимова, ответственный исполнитель курсов, заведующая кафедрой связей с общественностью и рекламы РГПУ им. А.И. Герцена Кира Преображенская.

Программа курсов включала в себя практические и теоретические занятия. Завершающей частью стало создание каждым из слушателей собственного проекта.

Ольга ЖУЖИНА

НАША МИССИЯ – ЗАЩИТА ЦЕННОСТИ ПРАВА

ОБ ЭТОМ ГОВОРИЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ, ОТКРЫВАЯ В ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ФОРУМ



Дмитрий Медведев, председатель Правительства РФ, на открытии Петербургского международного юридического форума



Валерий Соломин открывает секционное заседание VI Международного молодежного юридического форума



Валерий Соломин, ректор Герценовского университета; Валентина Сморгунова, декан юридического факультета; Василий Рабош, проректор по учебной работе на открытии Петербургского международного юридического форума

27 мая делегация РГПУ им. А.И. Герцена в составе ректора Валерия Соломина, проректора по учебной работе Василия Рабоша и декана юридического факультета Валентины Сморгуновой приняли участие в мероприятиях деловой программы Петербургского международного юридического форума.

Мероприятия форума проходили в Санкт-Петербурге с 27 по 30 мая и объединили ведущих юристов России и зарубежных стран. 27 мая в восточном крыле Главного штаба (Государственный Эрмитаж) состоялось пленарное заседание «Миссия права в эпоху перемен». Его открыл председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. На юридическом факультете РГПУ им. А.И. Герцена велась видеотрансляция: за ходом пленарного

заседания следили студенты очной и заочной форм обучения, а также преподаватели факультета.

Петербургский международный юридический форум – первая и уникальная в своем роде площадка, созданная для обсуждения актуальных юридических вопросов в контексте глобальных социально-экономических задач.

26 мая в рамках работы VI Международного молодежного юридического форума, организованного СПбГУ и Ассоциацией юристов России про-

ходившего с 25 по 27 мая, в РГПУ им. А.И. Герцена состоялось секционное заседание «Согласованность эффективных компетенций высшего юридического образования и ожидания рынка труда: наднациональный и национальный диалог». Заседание открыл ректор Валерий Соломин.

В работе секции приняли участие молодые юристы, представляющие 19 вузов из 13 регионов России.

«Педагогическое образование в России развивалось настолько широко и многоаспектно, что вопросы

права всегда были в поле зрения как ученых, так и педагогов», – сказал, обращаясь к участникам, Валерий Соломин. В этом году отмечается 90-летие правового образования в Герценовском университете: именно в РГПУ им. А.И. Герцена была начата подготовка специалистов по работе с социально неблагополучными подростками, а затем и подготовка учителей права.

Валентина Сморгунова рассказала о факультете и его образовательных программах, особенно выделив такие направления, как «Образова-

тельное право» и «Школьная медицина». В числе экспертов, которым участники представили свои доклады, оказались доцент теории и истории государства и права СПбГУ Илья Васильев, заведующая кафедрой международного права Александра Дорская, координатор по научной работе юридического факультета Екатерина Шадрин, преподаватели юридического факультета РГПУ им. А.И. Герцена.

По материалам ТАСС и информации юридического факультета Герценовского университета

218 ЛЕТ ЛИДЕРСТВА

13 мая в Колонном зале состоялся праздничный концерт, посвященный 218-летию Герценовского университета.

Своими самыми искренними и светлыми чувствами поделилось руководство РГПУ им. А.И. Герцена, сотрудники, преподаватели, студенты и выпускники – герценовцы. Своё почтение ведущему педагогическому вузу страны выразили композитор, народный артист РФ Вадим Биберган, поэт Олег Чупров; композитор, заслуженный деятель искусств РФ Владимир Плешак; президент Филармонического общества Санкт-Петербурга Борис Березовский.

«Коллеги, хочется поблагодарить каждого персонально. Только вашими усилиями РГПУ им. А.И. Герцена удаётся отстаивать статус не только хранителя традиций педагогического образования, но и вуза, уверенно шагающего в будущее. Мы не просто подводим итоги прошедшего года, но и начинаем новый этап профессионального формирования – стартует новая программа развития «Герценовский университет 2020», – подчеркнул ректор Валерий Соломин.

Празднование Дня Герценовского университета началось с чествования его сотрудников. На сцене Колонного зала была проведена торжественная церемония награждения герценовскими знаками отличия.

Программа праздничного концерта в полной мере раскрыла таланты студентов нашего вуза. Яркими, красочными выступлениями порадовали зрителей прославленные творческие коллективы. Со сцены



звучали стихи (поэт Олег Чупров прочитал стихотворение, посвященное его отцу), песни в исполнении их авторов, динамичные танцевальные номера. Особое поздравление любимому вузу подготовили китайские студенты факультета русского языка



Праздничный концерт в честь 218-летия Герценовского университета

как иностранного. Лауреаты фестиваля «Арт-студия 2015» Чжань Ли Юань и Лю Ина прочитали стихотворение Мао Цзедуну «Снег». В необычном амплуа на концерте представил художественный руководитель студенческого музыкального театра Герценовского университета Михаил Луконин. Известный петербургский певец, актёр и ведущий концертных программ выступил в роли автора музыки и текста, исполнив песню, посвященную 70-летию битвы за Карельский перешеек.

«Поздравляю вас, уважаемые герценовцы! Всегда приятно вновь оказаться в стенах РГПУ им. А.И. Герцена, впервые я побывал здесь на праздничной линейке 1 сентября и был просто очарован творческой атмосферой, царящей

здесь», – поздравил Герценовский университет Владимир Плешак.

218 лет. За этой впечатляющей датой – непростой путь, насыщенный блистательными свершениями и яркими событиями, целое созвездие выдающихся ученых, профессоров и преподавателей, известные педагогические школы.

Герценовский университет сегодня по праву является заслуженным авторитетом в российском научно-образовательном сообществе, в его стенах студенты получают самые

актуальные знания, а выпускники с успехом применяют их в профессиональной деятельности.

Пусть РГПУ им. А.И. Герцена и впредь привлекает талантливых, целеустремленную молодежь, творческих, мыслящих людей и продолжает вносить весомый вклад в развитие российского образования и науки.

Анастасия ПОСТНИКОВА, корреспондент «ПВ»